
三菱ロジスネクスト株式会社

＜今後の物流業界に関する情報を求めるコメント＞
●物流とSDGｓ
●現場作業関連ツールで軽労化に貢献する物の深掘り
●労働安全関連

＜特集記事に関するご意見＞
●最新の物流機器の情報
●KYTの充実と、自動化事例等の導入事例など
●無人フォークリフトの現状

monogram『我ら物流人』アンケートには多くのご回答いただき、ありがとうございました。今後もさまざまな切り口のアンケートを通じて、物流人の実態にオモシロ・オカシク迫っていきます。
結果に影響するのはあなたの回答！誌面を盛り上げるためにも、プレゼントをゲットするためにも、ぜひ回答をお寄せください。
たくさんのご意見・ご要望も併せてお待ちしております。

前号のアンケート結果から浮かび上がった
我ら物流人の実態をご紹介します。
この結果を見てみなさんはどう思われるのか、それもまた、興味津 ！々

物流人の実態を解き明かすオモシロ誌上アンケート!

環境・労働環境・安全など、時代の流れを反映した
今後の物流業界に関する情報を求める声を多くいただきました。

聞かせて！
物流人のあなたが期待する未来の技術

アンケートフォーム
https://forms.office.com/r/GJ09SEYHVy

アンケートに
お答えいただいた方に

ERSISミニチュア
もしくは
FD160 S-6ミニチュアが
当たる！

締切：2022年12月末日

抽選で
各25名

（合計50名）様に
当たる！

次回のアンケートテーマは・・・

2022年9月吉日　「monogram」編集部一同

読者アンケートのご意見・ご感想を受けて

●新世界　串カツ・串揚げ　安くておいしい。
●人柄がよい。　●地元なので。

SF映画のような未来は実現するのか･･･!?物流人のあなたが期待する未来の技術を
教えてください。ちょっと変わったアンケートですが、息抜きにご協力ください。
アンケートはQRコードまた、下記リンクよりご回答いただけます。

地元愛があふれる
コメントも

＜近畿地方の回答＞

＜北海道の回答＞

＜地元愛があふれる回答＞

●何度か行っていますが広すぎて行ききれず隠れたスポットも多そう。
●新鮮な空気と食べ物がお気に入り。　●雪がたくさん降るから。

●生まれ育った東京下町。是非深川丼を食べに来てください。（関東地方）
●地元が福岡で美味しいものたくさんだから！ （九州・沖縄地方）
●冬は凍れるがみんな心は温かいべさ！（東北地方）

聞かせて！物流人のあなたが好きな地方は？ 選択回答の結果

近畿地方
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九州・
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東北地方

中国地方

中部地方

四国地方

1
%

0%その他
地元が好きな関西人と
北の大地に想いを馳せる
物流人が多数！
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Question

CLICK

https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=qr2q5sbth0OBFSYTSoNhzzOV_-iHqAVPl9cRwFVE6ulUQ0xFQzlEWlRZSFBBWU1QMlM1QllNTTVIRC4u

